

2. Гамова О.В., Козачок І.А., Федоренко Т.В. Внутрішній контроль заробітної плати па підприємстві. *Інвестиції: практика та досвід*. 2017. №2. С.31-38.

3. Портянка А.Г. Контроль розрахунків з оплати праці. URL: <https://core.ac.uk/download/pdf/18593262.pdf>.

**Abstract:** *features and methods of control of payroll calculations at enterprises are considered.*

**Key words:** *control, labor payment, labor payment calculations, control procedures.*

**Науковий керівник:**

**Сирцева С.В.,**

*канд. екон. наук, доцент, доцент кафедри обліку і оподаткування  
Миколаївський національний аграрний університет*

**УДК: 338.43:657**

## **ОБЛІКОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТА КОНТРОЛЬ ОБОРОТНИХ АКТИВІВ В АГРАРНІЙ СФЕРІ**

**Штиль Антон Романович**

здобувач вищої освіти спеціальності 071- Облік і оподаткування  
Миколаївський національний аграрний університет  
м. Миколаїв, Україна

**Анотація:** *метою дослідження є розкриття теоретичних аспектів облікового забезпечення оборотних активів на аграрних підприємствах. Розкрито основні завдання та складові облікового забезпечення оборотних активів. Визначено необхідність здійснення якісного контролю оборотних активів в аграрній сфері. Зроблено відповідні висновки.*

**Ключові слова:** *облікове забезпечення, фінанси, контроль, облік, оборотні активи, грошові кошти, аграрні підприємства.*

Облікове забезпечення — це система збору, обробки, узагальнення, подання та аналізу фінансової інформації, забезпечення її кількості і якості для ведення господарської діяльності, зокрема, її управління.

Облікове забезпечення оборотних активів - це показник, який вказує на рівень грошових коштів, необхідних для забезпечення безперебійної діяльності підприємства і підтримки оборотних активів на певний період.

Одним з основних завдань облікового забезпечення оборотних активів є забезпечення достатньої кількості коштів для здійснення поточної діяльності підприємства. Також воно допомагає визначити оптимальний рівень запасів, що забезпечує ефективне використання ресурсів підприємства та зменшує витрати.

Облікове забезпечення оборотних активів включає в себе:

- аналіз руху грошових коштів та інших оборотних активів на підприємстві;
- розробка стратегій управління оборотними активами;
- встановлення контролю за рухом грошових коштів та інших оборотних активів;
- моніторинг платіжної дисципліни покупців та контроль за погашенням заборгованості [1].

Оборотні активи є однією з складових елементів матеріальної основи процесу виробництва. Від ступеня їхнього використання залежать кінцеві результати виробництва, фінансове становище всіх підприємств. Поліпшення використання оборотних активів сприяє підвищенню рентабельності підприємств, і навпаки, погіршення їх використання й відволікання на позапланові цілі знижує ефективність використання оборотних активів, створює важке фінансове становище. Тому на підприємствах повинен бути організований систематичний контроль за використанням наявних у них оборотних активів. Цей контроль повинен включати:

- перевірку наявних у підприємства власних оборотних активів;
- перевірку доцільності витрат власних і позикових засобів, виявлення й ліквідацію зайвих і непотрібних підприємству цінностей;
- перевірку ефективності здійснюваних на підприємстві заходів щодо ощадливої витрати на виробництві матеріальних цінностей і коштів [3].

Важливим етапом у контролі за використанням власних оборотних активів є систематичне зіставлення фактичної наявності власних джерел їхнього формування із установленою потребою (нормативом), тому що як надлишок, так і недолік оборотних активів негативно позначаються на діяльності підприємства.

Контроль оборотних активів в аграрній сфері є важливим елементом ефективного управління аграрним бізнесом. Оборотні активи складаються з активів, які підприємство використовує у виробничому процесі, таких як запаси, готівка на рахунках та дебіторська заборгованість. Контроль оборотних активів дозволяє забезпечити необхідні ресурси для проведення виробничих процесів та забезпечити платоспроможність підприємства.

Ефективний контроль оборотних активів може допомогти забезпечити необхідні ресурси для проведення виробничих процесів та забезпечити платоспроможність підприємства. Наприклад, управління запасами може допомогти зменшити затримки в оплаті та скоротити час обороту запасів, що забезпечує більш ефективне використання ресурсів та підвищує ліквідність підприємства [2].

Крім того, контроль оборотних активів може включати управління готівкою на рахунках підприємства. Ефективне управління готівкою може допомогти забезпечити достатній рівень готівкових коштів для проведення виробничих процесів та забезпечення потреб підприємства.

Отже, облікове забезпечення оборотних активів є важливим компонентом фінансового менеджменту підприємства. Воно має на меті забезпечення достатньої кількості коштів для поточної діяльності та підтримки оборотних активів, а також визначення оптимального рівня запасів та контролю за рухом грошових коштів та інших оборотних активів. Оборотні активи є важливим елементом процесу виробництва, і від їхнього використання залежить фінансове становище підприємства. Тому, на підприємствах повинен бути організований систематичний контроль за використанням наявних оборотних активів. Цей контроль включає перевірку наявних власних оборотних активів, доцільності витрат власних і позикових засобів, ефективності здійснюваних

заходів щодо ощадливої витрати на виробництві матеріальних цінностей і коштів.

Отже, облікове забезпечення оборотних активів відіграє важливу роль у фінансовому менеджменті підприємства та є необхідним для забезпечення його ефективного функціонування.

#### Список використаних джерел

1. Гладких, Т. В., Верига, Ю. А., Кулявець, Н. О. (2014) Обліково-аналітичне забезпечення управління оборотними активами: проблеми та напрями їх вирішення. *Проблеми і перспективи розвитку бухгалтерського обліку, аналізу та контролю в умовах глобалізації економіки: монографія / [колектив авторів]; за заг. ред. проф. Вериги Ю.А., доц. Ночовної Ю.О. – Полтава: ПУЕТ, – 333 с.*

2. Ганін, В., Філатова, М. (2019). Контроль та аналіз оборотних активів підприємства та шляхи їх удосконалення. *Молодий вчений*, 11 (75), 119-123. <https://doi.org/10.32839/2304-5809/2019-11-75-27>

3. Павлова, Г. Є., Приходько, І. П., Тютюник, Я. В. (2018) Облікове забезпечення операцій з надходження та використання оборотних активів *Науковий вісник Ужгородського національного університету : серія: Міжнародні економічні відносини та світове господарство / голов. ред. М. М. Палінчак. – Ужгород : Гельветика, 20№Ч. 2.,147-150.*

**Abstract:** *the purpose of the study is to reveal the theoretical aspects of the accounting provision of current assets at agricultural enterprises. The main tasks and components of the accounting provision of current assets are disclosed. The need for quality control of current assets in the agricultural sector has been determined. Appropriate conclusions have been drawn.*

**Keywords:** *accounting, finance, control, accounting, current assets, cash, agricultural enterprises.*

**Науковий керівник:**

**Лагодієнко Н. В.,**

*д-р екон. наук, в.о. професора кафедри обліку і оподаткування  
Миколаївський національний аграрний університет*

**УДК: 657.37**

## **ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ ВИТРАТ НА СТРАХУВАННЯ МАЙНА ПІДПРИЄМСТВА**

**Яценко Катерина Сергіївна**

**здобувач вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування»**

**Миколаївський національний аграрний університет,**

**м. Миколаїв, Україна**

**Анотація:** *виділено основні аспекти та особливості обліку витрат на страхування майна підприємства, визначено основні правила, яких слід дотримуватись при обліку таких витрат на підприємстві.*

**Ключові слова:** *облік, витрати, страхування майна, страховий договір, страхові платежі.*

Страхування майна підприємства є важливим елементом його фінансової стратегії, а також один зі способів зменшити ризик своїх витрат. Без витрат на